

Школьная суббота **21 сентября** подготовила для учащихся различные мероприятия.

Для родителей и учащихся 5-ых классов состоялся детско-родительский практикум «В пятый класс в первый раз!». В интерактивной форме были рассмотрены вопросы оптимизации процесса адаптации к среднему звену школы.



Учащиеся 7-ых классов стали участниками миротворческой образовательной акции «Наш мир – в наших руках». Ребята говорили о необходимости построения мира на основе добра, справедливости и норм права. На практическом этапе мероприятия все присутствующие изготовили в технике оригами символ мира – голубя.



Для учащихся 2-4 классов классные руководители подготовили часы общения «Профессии бывают разные».

Учащиеся 6 и 8 классов стали участниками мероприятий «Человек трудом велик».

В учреждении образования продолжается трудовая акция «Сделаем мир чище!» по сбору вторсырья, в которой принимают активное участие все учащиеся, их родители и учителя.

